JleTHMe 3a1aHNsI 10 MATEMATHKE JJs 2 Kjacca

33:{8““8 Ha HeJelr
¢ Pemn npumepsni.

W=7 37-4 81+9 58 + 30 80-4 45+ 3
85-3 40-6 92-10 28 +2 45 - 30 70-5
60-6 35+ 60 30 + 42 40-17 75 - 50 84+6
il 4 27+ 170 50-4 61+8 90-3 57-3
29-8 30-8 38 + 40 26 +4 62+4 40- 8

¢ Pewn npusepst.

3x2 14:7 2x8 A2 §:2 2x3
6x2 8x2 6:3 Tx2 6x2 12:6
8:2 16:8 5x2 10:5 3x2 147
18: 2 12:2 22 24:3 4x3 15: 3

¢ Kakoii anak HAJ10 IOCTAaBHThL BMECTO ... 7

3+54...30+54 4+ 27...40+ 27
BT —8 s 427 6—9...82+9
6+27...60+27 40+59...4+ 59
30+51...3+51 T+ 11470+ 17
30— 9...20+7 80—8...94~7

¢ CroabKo B UHc.1e JecsTKOB H e:nmlm?

8T = ... IeC. ... ex. 47 = ... nec. ... €4,
34 = ... nec. ... en. 52 =... gec. ... efx.
97 = ... fec. ... efx. 49 = ... gec. ... eAl.

¢ Pemn unciossle BbIpakeHN.

L+ 28, f+ 59, - 34,
raef =27 rae f =40 rae f = 68

* Pemn zanauy.

Ha knym6e poc.1o 30 kycToB acTp. M3 Hux 19 KYCTOB PO3OBLIX aCTP, & OCTANILHEIe
JUINOBLIe aCTPLI. CKOJILKO KYCTOB JIMJIOBBIX &CTP POCJIO Ha KiyM6e?

* Pemn zazauy.

Y Anénr 30 OTKPEITOK, a y BUKM Ha 9 OTKPLITOK MeHbIIIe, ueM Y AN6HbI. CKOJL-
KO BCEro OTKPLITOK Y JeBoYeK?

® Pemn zanauy.

Hauepru kBaapat co cTopoHoit 4 cM. Haiian nepuMeTp aToro KBaapara.




3aTaHHe Ha HeJIe 10

* Pemn npumepsl.

64 - 40 80-2 85 - 50 73+ 20 46 + 2 84 +4
70-7 68-6 54 - 20 38+ 2 82+5 75— 40
88-4 52+ 30 100-5 46 + 4 65+ 5 84 - 30
77+ 20 80-4 23 + 4 69 - 20 57-8 48 + 40
90-8 58 - 30 8-2 86+ 2 35+ 50 79+7
¢ Kakoii 3HaK HaJ10 BCTABUTH BMECTO ... 7
92 .. X2 12:2:. 852 2R3 o2 nd
8:4..12:6 Tx3.'0%3 27:9...18:8
12:6...8:2 Bx2..,.0%x2 6:8...14:2
18:9...16: 2 1427 ...10:5 12:2...12:8
e Pemn npuyepsl.
36 +13+8 41+25-9 13+54+6
36 +14—-18 45+ 25- 29 16 + 54 + 36
23+ 27-17 T7T+ 13— 34 41 +29- 38
65+24+5 37+12+8 14+63-8
¢ Berass nponyuiennsie ynca.
4. i 592 B8 i, DO
88,82, ..ol il 6
05, - 98592 P vt R s BT

¢ Pemmn Bripakenns.
100-6-4-(14-7)-60+(385+53)-3
(60+3)+7-50+(13-5)+ 40

¢ Pemn zazauy.

HeBouka B epBLIi IeHb NpounTaia 17 cTpaHHIl, a BO BTOPOil — Ha 8 cTpaHun
fosbine. CKOJILKO BCero CTpaHMUI IPOUMTAJNA AeBOUKa?

e Pemn 3agauy.

¥ Hpe! 18 naKeTHKOB CeMAH OJHOJIETHHX I1BETOB H 8 NaKeTHKOB CeMSIH MHOIo-
JeTHHX IBeToB. Vipa nocaguia ceMeHa H3 9 nakeTHKOB. CROJLKO NAKETHKOB C
ceMeHaMH ocTtajiocsk y Upr1? :

o Pemn zagauy.

[lepumetp KBajpaTa 12 cM. UeMy paBHA CTOpOHa KBajparTa. HauepTtu stor
KBajapar.



Pewmn npumepsl.

80 - 46
38 + 24
60 - 45
60 + 24
73+ 16

90 - 48
16 + 76

100 - 87

90 - 77
14 + 35

Pemn npumepsl.

24:3
12:3
8x3

10:5

KRakoii 3HaK Ha710 HOCTABHTH BMECTO ..

4x3
5x3
27:38
3x2

48~ 9 31— 38

31+60...31+6
T 22 T F22
30+ 53...3+53
55-43...58-39

3ajJaHle Ha HeJe 1o

100- 25 68 + 21
47 + 27 97 - 39
80 - 69 100- 52
90 - 72 70 - 37
31+68 65+ 26
16:3 9x3
6:3 3x9
3x5 1812
14:7 4:2
53—6...28+9

50+39...5+39
6+25...60+ 25
20+53...2+ 53
9]1-24...59-41

Hpe,]c"ra Bb UHCJIA B BH/e CYMMBbI paspadHbBIX cidaraeMbiX,

6= isiF ons
Tl = e s
47= ... T ...

Pemn ypasHeHns.

8 +x=82

28=...+...

94=..+...

5T7=...+ ...
60—x=27

Pemn 3azauy.

X+ 17=388

27 + 62 58 +41
82—-24 62— 25
90 - 45 70 - 34
80 - 58 40 + 54
37+ 25 14 + 67
3x3 18:3
124 6x3
12:2 2% 2
4%2 10:2
85 +

35 +

94 +

6:x=24

Brlo 16 nauek ceIpkoBoii Macckl. [IpiBesanu emé 16 nauek CLIPKOBOIT MacChl
c IyKaTaM¥ u 14 mauek CBIPKOBOM MAcChl ¢ H310MOM. CKOJIEKO BCEro CTalo

mauek CLIPKOBOM MacchI?

Pemn 3agauy.

B xuure 82 crpauunbl. B nepBrlii JeHb Miaba npouniTan 12 cTpaHHI, BO BTOPOii

- 8 cTpauu. CKOJLKO CTPaHHI, ocTaJIoch npounTaTs Miase?

HauepTu ojun orpesok, Aa1Ha Kotoporo 9 ¢, 1 Apyroii oTpe3ok, KOTOpbIii
Ha 4 cm kopoue.



JaJaHHe Ha HeTelI0
¢ Pewn npusepsl.

37+3 41 + 8 75 + 20 59-6 70-9 91 -60
93 - 70 5+ 17T 71+9 170—-5 67+ 20 100-9
74+9 98 - 70 66 + 5 90-8 94 +6 38 + 40
88 - 60 100-10 25+9 879 26 +8 92-8
72+9 80-7 38+ 7 81 =2 54 +9 64— 7
* Pemn npumepni.
14:2%3 8:2x3 10:2%x38
16:2x3 4x2x3 2x2%x38
18:2:8 27:8%x2 15:3%x2
O9%x2:8 Bx8:2 4x3:2
L B(‘TaBb NMponyiieHHbIC YHc1a.
w.—80=24 e —~67=80 e — 28 =20
wr—00=2T w.—6=68 w.—54=20
20 -ai=4 70-...=50 A==
..— 36=40 we— 80= 87 ..—30=14
22+ .. =80 88-60=28 46~ ...=43
e Ilepeseau.
41M7cM=...CM 73cM=...AM...CM
91MOceM=...CM 30cMm=...0M
60cM=...aAM...CM 8M60cM=...aM
83cM=...AM...CM I1M80cm=...aQM
e Pewu ypaBHeHH.
x— 14="70 80+x=96 30—-x=4 16:x=2

¢ Pemn 3agzauy.

Ha noaxax cTosmn0 49 MaJeHEKHX IMIHHAHEIX CYBEHHPOB, 8 CYBeHHPOB
13 1epeBa, a CTeRISHHLIX CYBeHHPOB CTOJILKO, CKOJILKO INIHHSHLIX CYBEHHPOB

H CYBeHHPOB H3 JepeBa BMecTe. CKOJLKO CTeKISHHEIX CYBEHHPOB CTOAJIO
HAa noake?

¢ Pemn 3azauy.

HauepTH 10MaHYIO 13 TPEéX 3BeHLEB TaK, UTOOLI JJIHHA [IepBoro 3geHa Owlja
paBHa 2 CM, a KaxkJoe cjejylomee Ob110 Ha 1 cM JIHHHee NpeLIgVIIero.
Haiiau aauny aToi JJIOMaHOIA.



IIpoBepounas padora

Pemn npumepsi.

5+19 37+ 38 55 + 27 75— 38 91 -43 76 — 27
88 - 56 87-52 86-12 93-70 6 e ok | 149
64 + 26 47 + 53 75+ 15 52-18 84 - 25 92 - 54
63 + 26 47 + 51 2T 16 67+ 24 43 + 59 48 + 35

Pemn npumepsl.

4%x3 2x5 12:6 18:3 3x5 3x6
18:2 Tx38 5x3 2x 8 bx 2 18:3
3x8 27:3 2%x8 14:2 9x 3 12: 4
9x 3 16:2 6x3 OxZ 3x6 18:2
Beraes nponymennoe une:1o.

2x..=10 . X4=8 % .:.=14

V0= ..=27 90-...=68 54-...=20
3X..=18 . X8=24 3x...=15
“.:3=6 ..:3=8 ..:4=3

..~ 38=4 ... +18=50 we+ T =47

Pemn unciioBble BoIpa:keHNU .

92 - B, rze

B=19, B=28, B=4T7, B =36, B= 55

Peumn Buipa:xennsn. \
(93-27)- (88— 19)- 28+ (94 - 38)
100-(47-40)-50+5+(11-9)-6

Pemn ypaBuenns.

61-x=36 X +65=92 Xx-17=253 Xx:6

Il
W

Pemu 3anauy.

24 cJIHBLI pa3eIuIn Mexk 1y 8 AeBoukaMi. IT0 CKOMLKO CTMB NOJYUHJIA KAk (as
AeBoukKa?

Pemn zanauy.
OxuH cEIpOK CcTOAT 6 p. CKOJBLKO CTOAT 3 TAKHX 3Ke ChIpKa?

Pemmn aanauy.

HauepTH nNpAMOYroJILHHK €O CTOPOHAMH 1 ¢M 1 6 cM. Haiinu nepumeTtp aToro
NpAMOYIOJbLHHKA.

Pewn zanauy.

Ha cTosiEKe 656110 40 MamIHH. YTpoM yexaio 12 MaimnH. CKOJLKO MalIHH YeXaJo
JHEM, eCJIH Ha CTOSSHKE K Beuepy ocrajock 10 Mamuu?



1. Y Kponuka 6b110 24 6onblumx u 28 maneHbkmx 6aHouek méaa. Buum-Nyx 8 nepsbiii
pa3 cben 16 6aHouek méaa, a BO BTOPOI — ewd 8 6aHoueK. CKoNbKo BaHoYeK MEéna

ocTanock y Kponuxa?

2. Kpoawuk B oropoae nocagun 41 rpaaky ooLeit. M3 Hux 19 rpaaok mopkosu, 8

FPAAOK penbl, a OCTanbHble — CBEKNBI. CKONLKO rPAAOK CBEKNLI NOCaaUn Kpoamuk?

3. Ot wnanra anuHoit 90 om oTpesanm cHavana 30 gm, a notom ewé 20 cm.
Kakosa AAMHA OCTaBLIEroCA KycKa waaHra?

4. Ha seTke 6bIN0 HECKONBKO NTUL,. KOraa 5 u3 HUX yNeTenu, Ha BETKE OCTanoch
ewé 5 ntmy. CKonbKo nTuy 6bino Ha BeTKe cHavana?

5. Y Anu B wkatynouke 15 6aHTHKOB, a 3aK0n0K Ha 16 6onblie. CKoNbKO
63aHTUKOB M 3aKONOK Y AHU B LUKATYNOYKe?

6. Y AHu B WKaTynouke 15 6aHTUKOB, 3aKONOK Ha 16 Bonblue, uem 6aHTUKOB, a
pesvHoYeK Ha 8 MeHble, Yem 3aKoNOK. CKONbKO BAHTHMKOB, 3aKONOK M

pe3MHOYEK Y AHM B LWKATY/IOUKE?

7. B WKOAbHbIX CNOPTUBHBIX COPEBHOBAHUAX NPUHUMANK y4acTne 27 feBoyek, a
Manb4ymMKoB Ha 16 yenosek bosbwe. CKONbKO AeTelN y4acTBOBaNo B
COpPEBHOBAHUAX?
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